1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
Исполнитель обязуется поставить Заказчику Товар и/или оказать Заказчику услуги, указанный в Приложениях, а Заказчик обязуется произвести оплату за Товары и/или Услуги в соответствии с условиями Договора и Приложений.

2. ПРИЛОЖЕНИЕ

2.1.
В Приложениях оговариваются следующие условия:

а) перечень и описание Товара, Услуг, Материального Результата Услуг;

б) размеры, материал изготовления;


в) количество каждого вида Товара, Услуг; 

г) стоимость единицы Товара, Услуг;

д) общая сумма (стоимость) Приложения;

е) срок поставки Товара, оказания Услуг начальный, промежуточный (если необходимо) и конечный срок);

ж) адрес поставки Товара, оказания Услуг, адрес места оказания Услуг. Адрес места приемки Товара, услуг;

2.2.
Все суммы (цены, стоимость) в Приложениях указываются только в казахстанских тенге. 
2.3.
Сроки, зафиксированные в Приложениях, могут быть изменены только по взаимному письменному соглашению Сторон.

2.4.
Все Приложения являются неотъемлемой частью Договора и должны рассматриваться в качестве его составной части.

2.5.
Приложения не должны противоречить положениям Договора. В случае противоречия между положениями Приложения и Договора, положения последнего имеют преимущественную силу над положениями Приложения.

2.6.
Количество Приложений, подписываемых Сторонами в рамках настоящего Договора, не ограничено.

2.7.
Стороны вправе оформлять Заказы в рамках настоящего Договора до даты истечения Календарного года, следующего за годом, в котором заключен настоящий Договор (далее – «Срок размещения Заказов»).

2.8.
Если ни одна из Сторон не менее чем за месяц до окончания текущего Срока размещения Заказов не уведомит противоположную Сторону об ином, данный Срок размещения Заказов автоматически продлевается на следующий Календарный год. Автоматическое продление Срока размещения Заказов в порядке, предусмотренном в настоящем пункте Договора, осуществляется каждый раз при истечении очередного Срока размещения Заказов и возможно неограниченное число раз.

3.
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

3.1.
Обязанности Исполнителя:

3.1.1.
Поставлять Товар, оказывать Услуги Заказчику в точном соответствии с Договором, Приложениями, письменными указаниями Заказчика;

3.1.2.
Приступать к выполнению работ с момента подписания приложения к Договору и поступления предоплаты.

3.1.3.
По письменному запросу Заказчика представлять ему письменные отчеты об исполнении Приложений;

3.1.4.
Незамедлительно извещать Заказчика обо всех проблемах и задержках, возникающих в процессе исполнения Договора, Приложения;

3.1.5.
Надлежащим образом исполнять все другие обязанности Исполнителя, предусмотренные в Договоре и Приложениях.

3.1.6.
Исполнитель вправе в целях исполнения обязательств по Договору, при согласовании с Заказчиком, заключать субподрядные договоры с другими юридическими и физическими лицами, оставаясь при этом полностью ответственным перед Заказчиком за действия/бездействие субподрядчиков. Исполнитель несет полную ответственность перед Заказчиком за нарушение условий Договора, Приложений, независимо от того, кто является непосредственным исполнителем того или иного Приложения и, несмотря на то, что Заказчик дал свое согласие на привлечение третьих лиц к исполнению Договора и (или) Приложения. 
3.1.7. Исполнитель, в рамках предоставляемой гарантии, обязан за свой счет устранять все дефекты и неполадки в период гарантийного срока.

3.2.
Обязанности Заказчика:

3.2.1.
Представлять Исполнителю эскизы, образцы изображений Товарных Знаков, необходимых для исполнения Приложений;

3.2.2.
Производить оплату за Товар, Услуги в порядке, предусмотренном Договором и соответствующим Приложением;

3.2.3.
Надлежащим образом исполнять все другие обязанности Заказчика, предусмотренные в Договоре и Приложениях.

3.3.
Заказчик вправе во всякое время проверять ход и качество исполнения Заданий.

4.
ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ЗА ТОВАР, УСЛУГИ

4.1.
Цена (стоимость) Товара, Услуг, подлежащая уплате Заказчиком Исполнителю по каждому Приложению (далее – «Сумма Оплаты»), определяется по согласованию Сторон в соответствующем Приложении.

4.2.
Сумма Оплаты, указанная в Приложении, не может быть изменена Исполнителем/Заказчиком в одностороннем порядке. 

4.3.
Сумма Оплаты, указываемая в Приложении, включает полную стоимость Товара, Услуг и их результатов, покрывает все расходы, которые могут возникнуть у Исполнителя в связи с исполнением его обязательств по Договору и соответствующему Приложению. 

4.4.
Порядок и условия оплаты Товара, Услуг, не установленные Договором, определяются в соответствующем Приложении с учетом условий и ограничений, установленных в настоящей статье 4 Договора.

4.6.
Оплата Товара, Услуг и их результатов, Заказчиком Исполнителю осуществляется путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя, указанный в настоящем Договоре.

5.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1.
Сторона, нарушившая свое обязательство по настоящему Договору или Приложению, несет ответственность, предусмотренную настоящим Договором, соответствующим Приложением и действующим законодательством Республики Казахстан.

5.2.
Нарушение Исполнителем срока передачи результатов Услуг, а также нарушение Исполнителем условия о количестве, ассортименте, комплектности Товара, Материального Результата Услуг являются существенными нарушениями Договора Исполнителем.

5.3.
В случае нарушения Исполнителем установленного в Договоре или Приложении срока исполнения обязательства Заказчик вправе взыскать с Исполнителя за каждый день просрочки неустойку в размере 0,1% (одной десятой процента) от общей суммы соответствующего Приложения, но не более 10% (десяти процентов) от общей суммы Договора.

5.4.
Начисление и взыскание неустойки за нарушение Стороной обязательства по Договору, Приложению производится противоположной Стороной по своему собственному усмотрению, при этом начисление и взыскание неустойки не является обязанностью данной Стороны. 

5.5. Стороны реализуют свое право на начисление и взыскание неустойки путем направления одной Стороной другой Стороне соответствующего письменного извещения о начислении неустойки с указанием в данном извещении суммы неустойки, начисленной по состоянию и на дату такого извещения.

6. ГАРАНТИЙНЫЙ ПЕРИОД

6.1.
Гарантийный период указывается индивидуально в Приложениях к Договору исходя из специфики изготавливаемых товаров или производимых работ.

6.2.
Исполнитель гарантирует отсутствие дефектов сборки и материалов своего изделия при бережном использовании в течение гарантийного периода, указанного в соответствующем Приложении.

6.3.
Гарантия не относится к дефектам изделия, вызванным физическими и механическим повреждением (акты вандализма, вмешательство птиц и животных), стихийным бедствием, несчастным случаем, плохим уходом, ненадлежащим применением со стороны Заказчика.

6.4.
В случае, когда неквалифицированный персонал или сервисная служба, за исключением квалифицированного технического персонала Исполнителя, наносят вред изделию, любые повреждения, являющиеся результатом подобной деятельности, не обеспечиваются гарантией. 

6.5.
Исполнитель не предоставляет никаких других гарантий, срочных или обязательных, за исключением специально установленных данным документом.

6.6. 
Гарантийное обслуживание не предоставляется в случае самостоятельного вскрытия и ремонта изделия.

7.
ФОРС МАЖОР

7.1.
Обстоятельства непреодолимой силы (форс-мажор) включают в себя, но не ограничиваются такими событиями, как: землетрясения, штормы, наводнения и иные природные стихии; действия и решения государственных органов любых уровней, вступление в силу международных договоров, война, массовые беспорядки, забастовки, блокады, локауты и др.  

7.2.
К обстоятельствам непреодолимой силы (форс-мажор) не относятся: 

- события, вызванные умышленными или неосторожными действиями Сторон (их агентов, сотрудников); 

- события, которые Сторона, добросовестно выполняющая свои обязательства по настоящему Договору, могла предвидеть и преодолеть;

- отсутствие денежных средств или невыполнение платежей.

7.3.
Сторона, подвергшаяся воздействию обстоятельств форс-мажор, обязуется в течение 5 (пяти) рабочих дней уведомить об этом другую Сторону в письменном виде.

7.4.
Невыполнение Стороной своих обязательств по настоящему Договору не рассматривается как нарушение или отступление от настоящего Договора, если это является следствием обстоятельств форс-мажор, при условии, что Сторона, подвергшаяся воздействию обстоятельств форс-мажор.

7.5.
Любой промежуток времени, в течение которого Сторона в соответствии с настоящим Договором должна была осуществить ту или иную деятельность, продлевается на период, равный действию обстоятельств форс-мажор. 

8.
ЗАЯВЛЕНИЯ И ГАРАНТИИ

8.1.
Каждая Сторона заявляет и гарантирует противоположной Стороне следующее:

8.1.1.
заключение настоящего Договора, Приложений и совершение заявляющей Стороной каких-либо действий по настоящему Договору, Приложению не противоречат ни положениям учредительных документов данной Стороны, ни условиям договоров и соглашений, ранее заключенных заявляющей Стороной.

8.1.2.
лицо(-а), чья (чьи) подпись(-и) проставлена(-ы) в Договоре ниже от имени заявляющей Стороны, имеет(-ют) все полномочия, необходимые для заключения настоящего Договора от лица указанной Стороны. 

9.
 ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ

9.1.
Споры и разногласия, которые могут возникнуть при исполнении настоящего Договора, будут по возможности разрешаться путем переговоров между Сторонами.

9.2.
В случае не достижения согласия споры разрешаются в судебном порядке, в соответствии с законодательством Республики Казахстан.
10.
РАСТОРЖЕНИЕ ДОГОВОРА

10.1.
 Настоящий Договор может быть расторгнут:

а) 
по соглашению сторон.

б)  вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения Исполнителем или Заказчиком своих обязательств по Договору.

в) по решению уполномоченных органов в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.

11.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

11.1.
Любые изменения и дополнения к настоящему Договору, внесенные после их подписания, влекут за собой изменения условий настоящего Договора.

11.2.
Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны лишь при условии, что они совершены в письменной форме и подписаны Сторонами. 

11.3.
Наряду с условиями, предусмотренными в настоящем Договоре, при его исполнении Стороны руководствуются действующим законодательством РК.

11.4.
Все предварительные соглашения, доверенности, переговоры и переписка между сторонами по вопросам, изложенным в настоящем Договоре, имевшие место до его подписания, теряют силу со дня подписания настоящего Договора.

11.5.
Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из сторон.



12.
СРОК ДОГОВОРА

12.1.
Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания обеими Сторонами и действует до  «31» декабря 2019 года.
